(“09?5’@““

o

et

0&“1“3

38+312,50

wpust kraweznikowy, przykanalik pcv fi 160
125,65/124,15

umocnienie skarpy wylotu,

dna rowu kamieniem polnym 13/16

38+302,00 1
bariera ochronna

38+292,50 L=66,0m

proj. studnia potaczeniowa murowana,
przedtuzenie przepustu rurg spiralnie-karbowan

A0)

R

r‘}_{/

—]

=

DR L

I

00£+8¢
e sy SRS Bl

istn.przepust LTJ

rura pcv 160mm

fi 1500mm L=2,85m 384290 :ll~:~ betonowy skle;‘l)iony 1,10x1,40
38+287,50 olszyna o | | L
wpust kraweznikowy, przykanalik pcv fi3é6(2) \Il ‘\
+ 1o
125’55_/ 12_4’05 balustrada U- ‘, FL
umochienie skarpy wylotu, L=22,0m | ' _{ I T
dna rowu kamieniem polnym 13/16 ‘ i\ |
H |
A i
38+267 1
olszynal "\ = ﬁ]
5 |
38+260 7
oIszynaW |
Hi
1
\ _
38+247,00 K & | | K HL
wpust kraweznikowy, przykanalik pcv fi 160 f‘i | —I (gbj
125,68/124,18 S ~ |
umocnienie skarpy wylotu, ?84_242 I : J }
dna rowu kamieniem polnym 13/16 'pa : I
T \
I i
= |
1 il2,50 ;
L
I o
38+216,18 J | s ]
"f w LF
2% 8 |
]
38+210( o LE
lipa 4 © w |
lpoo®
Ezggrgn:chronna U-12b || O |-\|-) Lr
I : ) |
38+195( /Y[ || jﬁ
lipa é] _ ‘
J] —1138+178,0 ‘
of&s,| | bariery energ?ch’ronne N2W5A
i
38+170,0 o B i
zjazd indywidualny 8‘ o |
e 1
RTT, Bl N
s @ .
38+154,88 log Qf
rura pcv 160 mm 0 ‘
wl.124,81; wyl. 124,74 5
L=15,0m i |
oM l
38+132,80 —oﬁ j
: : Ok | A58
Zjazd publiczny \/ 6“‘ ;
e |
‘ 4
| I
38+1189 l’
lipa [ ('
m .
| *
] W
S L
38+098,50 I ENE ROk
rura pcv 160 mm | =1 8 ’ ;]
wl.125,16; wyl. 125,07 HE’ = |
L=15,0m 38+09|0 i |
! lipa ]
1 i
i I
A
H | ]
R i
T w \ \
SN e |
1 Apse
f I e
355883
38+061,69 | 53882
- - - L
zjazd indywidualny : 8% 2 38+053,74
N :"1 ¢ 5 5 koniec zatoki autobusowej
%. \N O (\\ L(; 15 | —
s g - ~ q% N
i . *‘L Q/ o
\ y T
Jj | ’:0 Jﬁ
7‘7 ]
! N
Il S
A o
| | o
I
(A o) |
[¢)
L ~
1] HH,
| —h|T 0
4 sat
P =F
RS | 352 | N
.8 A 28 | A
38+001,50 ¢ =0 5 o
rura pcv 160 mm ) ) 8 ‘ 5;"5 ©
wl.125,01; wyl. 124,94 h | #gh
L=15,0m I S 21° 374+997,74
3 =2 2z tek i ]
37+993 77 : \:| Eﬂ}? B i poczatek zatoki autobusowej
- . X ) \ —e S Es
Zjazd publiczny = ~ e bariera ochronna U-12a
s O] ) ‘8 I3 [=32,0m
g = A > k=
H—ﬁ} HMHM i H 37+983,47 przejécie dia pieszych
L L] 37+980,47 chodnik
H o 2,007%%
—_— ‘ ” <
37+974,77 §§ N
. . E ]
zjazd indywidualny s éf% 2
o S2 15 S
b | > g ° He
o ﬁ g, < %
[ Qo
[gc | S
ml
|
|
37+950,61 [ gl g ©
rura pcv 160 mm i —‘—m = (
wl.124,91; wyl. 124,83 - o5
oo 374035 | 918 y
' va (|32
37+929,76 Al 5FA :
. I o
wpust w chodniku 2’00 imE
rura pcv 160mm Cl =
125,48/123,98 @“’ [ﬁ
$ciek profilowany: 1 all ©.
pobocze, na skarpie Tl H| =
374927,60 E &
koniec zatoki autobusowej b
S | B
Lr
N
] 30,00 + 2
0w O
37+89T 50 2
N lipa T A y
o + G
~ ~ -
8 2000 300 ¢
2,20 '
Flikee !
%
I—L i
N E
o
S DIl [\l
37+871,60 1 Lot F;; ﬁ]
poczatek zatoki autobusowej CD |
37+868,23 | S B 4
$cianka oporowa L=36,0m 55 1s SN
balustrada t.U-11a L=36,0m+2,0n}, " ok
wg. rys. nr 3 y g L ﬁ]
Lyl o
37+851,35 RS
. . : a
Zjazd indywidualny +
Y
) C
SR T | |
7‘ ] JT
I 7
I |- |
|
2,20 i J‘
|
|
37+814,89 JF
rura pcv-160 mm i
wl.124,61; wyl. 124,54 ]
L=15,0m 2 00 7“7 |
wpust w chodniku ! =i w
rura pcv 160mm | N %]
125,39/123,89 J] O 5"0
L=1,20m L o
,: N o [
[ H—
L
] ﬁ]
|
i
L
s
1 B | W ﬁ]
L
|
37+780] |
lipa = i |
4’7
R (]
i A
||
‘f )
ot A
]
i 0
|
|
A ||| A ¢
E O
|
& %00
37+728,79 %
poczatek projektowanego —1 |
chodnika % L 37+727,20
1 T skrzyzowanie
T |
i
| |
| |
|

aldo‘Nawl.121,41/wy|.124,36

|») 1] o] ol
2§ ] ~ = 2 z
o 4 o ) S = o
x 8 S . o & )
g £ |3 3 o
g€ 5 |3 S 2 3
S & o @ )
= Rad o b C
s L3 5 2
s » 1 = c
= Q =. 0] -
g 3, L -
g 7
el N
X
.% [
) (-Sn
2
o
®
U
g
A >
dun | EEZ N
w W N m
~C | €0
o0 =g «Q
N Q (@)
N g &
5 jul 3 n*'o ©
2 ) o o
= 2w IR
TR e =3 o
- | © 2 Q
= 3 =
2|9 c o
o O E
=
o Q
H =}
= Q
—
5
) @
~< =]
v c
3
=
—
—

NYUISPO BU BYIUPOYD dIMmopn( eu

[aoklebajod obamoboip esed obaosklaluysi yoeolueib m
ZSI|e)-09]919S0) 0.1 41U [anjzpomalom 16oap emopnqgoazid

ejuemodeado pnjAL
emobouJp :ezueug

AZOMVNOIAM-ONVIMOANEG IM3IL0™Ud

BIUOJOY] MOY3) "W Op aMON Ayonzeid "W po

TLT

obamoboup esed edluelb

e[>A}samul 1zpdq euemoz||ead YdAIoy
BU YdfeIZp MOJaWnu 3luazdeuzo

I——
1]
a 3 > > >
N O Q Q Q
B = = = 2
= T o 0 ® ;
Y N N N N
a < o) o) o)
o a - = -
o) =3 =3 =3
E N D Q )
0 < & g
> Q
=3 o
Za) N 9 Q
o = =
o) ~
= = >
(ol
o
o
c
n
o)
=
o)
s

[amosngoine 1»ojez nuodad ejuydziaimeu




